

Лучшие из лучших показали свое мастерство и обменялись опытом с коллегами. Участники доказали, что молодость - это про творчество, смелость и профессионализм. А их амбициозность и любовь к профессии сулят еще много интересного впереди.

Участие в «Педагогическом дебюте-2025» приняли 26 воспитателей, учителей, их наставников и педагогов дополнительного образования. Каждый из четырех треков включал в себя тематические задания. По формату конкурс похож на старшего брата - «Педагог года». Каждая номинация доведена до стандартов всероссийского этапа. Это должно помочь конкурсантам и потенциальным победителям подготовиться к участию в нем.

Итоги

Состязания проходили на четырех площадках: в школах №44 им. К. Д. Ушинского и №7, детском саду №80 «Светлячок» и в Центре детского творчества. Победителей чествовали в стенах «зеленой школы».

Пьедестал почета в номинации «Молодые педагоги дошкольного образования» заняла Алина Козлова, музыкальный руководитель детского сада №77 «Эрудит». Победителем в номинации «Молодой учитель» стал Данил Харисов, учитель литературы и русского языка лицея №1 им. А. С. Пушкина. Лучшим молодым педагогом дополнительного образования в этом году стала Александра Кузнецова, педагог ЦДТ. Ну а в номинации «Педагог-наставник» первое место у Екатерины Ивлевой, учителя английского языка школы №3.

Собравшихся на церемонии закрытия приветствовал заместитель главы города, директор департамента социальной политики администрации Нижневартовска Дмитрий Котов. От лица главы и себя лично он обратился со словами благодарности к участникам, организаторам и членам жюри конкурса за достойное проведение профессиональных состязаний.

- Вся система образования города Нижневартовска составляет более восьми тысяч работников. Из них около четырех тысяч - это категория педагогических работников, 20% от числа которых - молодые педагоги. Это очень хорошо, что у нас растет такая замечательная, креативная и достойная смена. Смена, готовая показывать новые способы и методы воспитания наших



Данил Харисов: Гореть самому и зажечь других.

Огонь дебютанта

В Нижневартовске подвели итоги конкурса молодых педагогов.

детей. Надеюсь, что те наработки, которые были показаны в ходе конкурса, будут реализованы в вашей трудовой деятельности, - отметил Дмитрий Котов.

Один в поле не воин

Дошкольное образование играет ключевую роль в развитии ребенка, формируя основу его познавательной активности, социальной адаптации и эмоциональной устойчивости. В этот период через игры и общение дети учатся взаимодействовать с окружающим миром, развивая творчество и самостоятельность. Воспитатели, логопеды и музыкальные работники становятся проводниками в этом важном процессе.

Молодые педагоги дошкольного образования показали на конкурсе свое мастерство, покорилив не только жюри, но и самых главных экспертов - детей. Воспитанники детского сада «Светлячок» с горящими глазами шли за конкурсантами. Ребята во время конкурсного испытания вместе с молодыми педагогами программировали военную технику, разучивали песни и вальсировали, изучали профессии, помогали богатырям обрести потерянные

артефакты. Они удивлялись, верили и узнавали новое.

Готовиться к конкурсным испытаниям участникам помогала команда. За каждым стояли более опытные коллеги, наставляющие и поддерживающие на всех этапах. По словам победителя номинации Алины Козловой, ее команда помогала не только словом, но и делом.

- Мои коллеги даже привели своих детей, чтобы я могла с ними потренироваться. Накануне перед конкурсным испытанием мы все вместе собирали барабан - самый главный атрибут моего занятия. Без них у меня бы не получилось, я очень благодарна за такую поддержку. Отмечать победу будем все вместе, - поделилась победительница.

Алина Козлова следовала и главному напутствию коллег - быть собой, делать так, как чувствуешь. Педагог отмечает, что рецепт успеха для будущих участников прост - это уверенность в себе, поддержка команды и, конечно же, личность участника. Девушка мечтала о победе на конкурсе, а получив ее, уже думает о будущем. В планах у нее дальнейший профессиональный рост и участие в «Педагоге года».

Гореть и зажигать

Конкурс конкурсу рознь. Бывают такие, что и не вспомнишь потом. А случаются совершенно особенные. Для победителя в номинации «Молодой учитель» Данила Харисова «Педагог-дебют» стал прорывом. Он пробудил в молодом человеке соревновательный дух. За три с половиной года работы молодой учитель русского языка и литературы прошел путь от фатализма к осознанности. Он не выбирал свою будущую профессию, скорее плыл по течению. Только на выпускном курсе университета понял, что быть педагогом - его призвание. На своих уроках Данил Харисов следует кредо - гореть самому и зажигать любовью к предмету своих учеников. Частичку пламени принес он и на «Педагог-дебют».

- Больше всего мне понравилась реакция детей, их обратная связь после проведенного занятия. Ребята показывали большой палец вверх и говорили, что урок был классным. Ну и самое главное, что вынес, пожалуй, это слова одного из членов жюри - Ильи Александровича: «Надо быть естественным, самим собой», - поделился Данил Харисов.

Это дебютант и посоветовал бы будущим конкурсантам. Жюри будет смотреть на педагога, человека, а не на шаблон.

- Думаю, мне помогло именно это - следовать зову сердца и не быть фальшивым, - резюмировал он.

Конкурс профессионального мастерства среди молодых педагогов проводится в нашем городе с 2008 года. Он ежегодно позволяет открыть новые имена талантливых учителей и воспитателей. В этом году тематика состязаний была приурочена к Году исторического наследия в Югре.

МВ » Кристина Алексеенко.



Победители конкурса «Педагогический дебют-2025».